

省城又有五名扒手被刑拘

民警提醒：您的报案对惩治窃贼很重要



►六人
中的五个被
依法刑拘。
通讯员
张航鹰 摄

**本报96706热线消息(记者 傅伟
通讯员 张航鹰)** 继5月18日一女子因扒窃而被警方刑拘,成为省城“入刑”第一人后,5月22日,济南公安公共交通分局刑警大队二中队又破获了一个扒窃团伙,5名扒窃嫌疑人也被依法刑拘。

22日上午9点30分,市民刘女士带着8岁的孩子从幸福苑上了一辆西行的K57路公交车,由于当时车厢内十分拥挤,刘女士一手扶着栏杆,一手护着孩子,就把挎包甩到了身后。没想到这个细节被早已上车正伺机扒窃的两名聋哑嫌疑人李某和王某看在眼里,两人一看有机可乘,就相互掩护,迅速挤到刘女士身后,趁机拉开她的挎包拉链扒窃钱包一个。

尽管两人扒窃得手后迅速下车逃窜,但还是被济南公安公交分局刑警

大队二中队反扒民警人赃俱获。民警当场从两人身上缴获赃款400元，银行卡、购物卡数张。

与此同时，刚在北园大街山大二院附近下车的刘女士也发现了钱包被偷，并立即报警。反扒民警根据110指挥中心指令，与刘女士取得了联系，进一步确认李某、王某身上的赃物就是刘女士挎包内的失物。

据两名扒窃嫌疑人交代，他们还有四名同伙，都是通过网络结识的。5月初，六人分别从江苏南京、河北邯郸、山东济宁等地来到济南，两人负责做饭、洗衣，其他四人上街扒窃作案，获得赃款后共同挥霍。作案时，他们经常是采取故意拥挤、相互掩护的手段，阻止其他乘客上车，趁机偷窃。

当天晚上8点,济南公安公交分局刑警大队民警迅速出击,将盘踞在羊

头峪附近的这一聋哑扒窃团伙一网打尽。根据刑法新规，除一人因年龄较小教育释放外，其他五人被警方依法刑拘。

目前，此案正在进一步审查中。

尽管自5月1日起，刑法修正案（八）的新规“扒窃入刑”实施后，济南公安公共交通分局已全面开展了夏季严打公交车沿线扒窃会战，但反扒民警在工作中常会遇到有的市民被扒窃后觉得无所谓而不报警，甚至有的事主怕去做笔录耽误时间而不愿意配合警方调查。对此，济南公安公交分局刑警大队崔伟昌大队长说，失主这样做会给警方取证、办案增加难度，给警方部署精确打击、巡逻布控增加误差。所以，他也提醒市民在公交车上遭遇不法侵害时请及时报警，主动配合警方调查，以便将犯罪分子绳之以法。

四人骑三辆无牌摩托 原来是一抢劫团伙

本报96706热线消息
(记者 杜洪雷 通讯员)

(记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李伟正)近日,平阴县公安局民警在巡逻时,成功抓获四名涉嫌抢劫的外地犯罪嫌疑人,缴获用于作案及被抢劫的摩托车3辆,追回已经销赃至平阴的电动车1辆,破获外地抢劫案件20余起。

鹏、李虎沿105国道巡逻至分水岭路段时，发现三男一女驾驶三辆摩托车沿国道向平阴县城方向行驶。三辆摩托车均无牌照，形迹可疑，民警随即进行了隐蔽跟踪。当行至县城青龙路中段时，三男一女几次在路边摩托车修理店内停留。

于是，民警秘密对摩托车维修铺人员进行询问，得知4人准备到平阴销售二手摩托车。这更加印证了侦查员的怀疑。在民警跟踪至县手段，在短时间内疯狂作案20余起，抢劫摩托车、电动自行车各一辆，现金及其他物品价值5000余元的犯罪事实。

城黄河路时，四人突然加速向北逃窜。由于黄人已被移交肥城警方做进一步处理。

河路人多车多，为防止嫌疑人借机逃窜，办案民警决定立即采取行动，并向县公安局110指挥中心请求支援。

正在城区巡逻的巡防大队民警立即赶

赴黄河路北段进行堵截。4人发现民警后妄图弃车逃窜，刑警大队和巡防大队民警在追出500余米后，合力将三男一女成功擒获，并当场缴获摩托车三辆。

经审讯,四名犯罪嫌疑人孔某(男,37岁)、王某(男,21岁)、张某(男,22岁)、韩某(女,30岁),均为肥城市石横镇人。四人交待了自2011年5月以来,在肥城市各乡镇公路上,驾驶2辆摩托车,携带电警棍、木棒等作案工具,采取殴打、威胁等

手段，在短时间内疯狂作案20余起，抢劫摩托车、电动自行车各一辆，现金及其它物品价值5000余元的犯罪事实。
目前，四名犯罪嫌疑

人已被移交肥城警方做进一步处理。